Wucrpyxuusa no samepy. Pumckume mropsr. Bepeus 1.01

AMIGOT\
== WHCTPYKLMA N0 3AMEPY

PAMCKUE LUTOPBI

Mopsapok 3aMepa

1. OcyuecTBUTD 3aMep B COOTBETCTBMUHU C IIPEJIIOIaraeMbIM MECTOM YCTaHOBKIL U3/EMNA.
1.1. Eciu ycTaHOBKaA Ha IIpOeM, TO PeKOMEH/YeTCs CIeYIOLNii pacyerT:
(Illnpuna) = (Ilupuna npoema) + 15 cm*
(BsicoTa) = (BbicoTa mpoema) + Hem**
1.2. Ecnyt ycTaHOBKa B ITpOeM/HMIITY, TO PEKOMEHIYeTCs CIeAYIOLII pacyerT:
(Illmpuna) = (Ilnpuna npoema) — 0,5 cm
(BsicoTa) = (BbicoTa mpoema) — 1 cm

2. Boibparh THH yIIpaB/IeHUs MTOPOIt (PyIHOE MU C STIEKTPOIIPUBOJOM).

3. CaepuTb IOTYYMBIIVECA pa3Mephl ¥ OOIINIT BeC II0/IOTHA IITOPBI CTab/INIell rapaHTUIHBIX pa3MepoB (CM.KHUTY
MpoJaBIa).

4. Bpibpath CTOpOHY yIpaB/ieHus LITOPOIt (CleBa/crpasa).

LLIMpMHa npoemMa
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3aMep Npu yCTaHOBKe Ha W B MpoeMm

* — JlaHHBIE pEeKOMEHAALUY ABIAITCA 061MMN. [IpUITycK paccUMTHIBAaeTCA B 3aBMCUMOCTHU OT KONMUYIECTBa CBOOOJHOTO
MeCTa B KaX[JOM YaCTHOM CJTy4ae.
** - PexoMeHAyeTCsl IPMOABILATD K BBICOTE IPOEMa Be/IMIMHY IIaKeTa (BBICOTY M3fje/usl B COOpaHHOM BUfie).

BricoTa makeTa paccUMTBIBACTCA IO CIEAyIOleil popmyIe:

[Boicora makera] = 0,5 x [Ilar ckmagok] + 0,015 x ([Kon-Bo cknamox] - 2)

JKemaemyro BemunHy mrara CKafok MOYKHO yKa3aTh B 3akase. Eciy mar ckmagox He 6yzeT ykasaH, To pacdeT OyzeT
IpOM3BeeH aBTOMaTUIeCKIL.

Pacuyer wrara CK/Ia[jOK OCYLIECTBIISETCA CIEAYIOLIM 00pasoM:
[Boicora I'M] 0...1m

1. [Boicora I'M]/0,2=X - okpyrnuTs o 6mokarinrero MeHbrero 0,5 (4ero-to, ¢ MOJO0BKNHOI, HATIpUMeD, 3,5)
2. [Iar ckmamok] = [Beicora I'M]/ X

[Beicora I'MM] 1,001...1,5

1. [Boicora I'M1]/0,25=X - okpyrnuts o 6mokariiero Meupiuero 0,5

2. [Iar ckmamok] = [Beicora I'M] / X

[Boicora I'MM] 1,501....2
1. [BricoTa I'M]]/0,3=X - okpyrmTh o Ompkaiimero Menbiero 0,5
2. [OIar ckmamok] = [Beicora I'M]/ X

[Boicora I'MM] 2....
1. [Boicora I'M]/0,35=X - okpyrnuts o 6mokariiero Meubiuero 0,5
2. [OIar ckmamok] = [Beicora I'M]/ X





